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Вшанували Тараса Шевченка

На виставці представлені книги та 
періодичні видання з наукової біблі-
отеки музею: збірки поезій Тараса 
Шевченка різних років видання, кри-
тична література, біографічні розвід-
ки, спогади про письменника, аль-
боми з його творчими доробками як 
художника, зокрема альбом офортів 
Тараса Шевченка, який Ірині Михай-
лівні Коцюбинській подарувало Укра-
їнське Товариство дружби у Києві 
1964 року. Також є листівки та марки 
із зображеннями Шевченка.

Для виставки з наукової бібліоте-
ки музею-заповідника було відібра-
но кілька «Кобзарів»  Шевченка різ-

них років видання. Особливо ціка-
вим є екземпляр 1961 року, на об-
кладинці якого – уривок із рукопису 
заповіту Тараса Шевченка. Солідний 
за розмірами «Кобзар» 1986 року 
видання зі вступною статтею Оле-
ся Гончара та ілюстраціями україн-
ського графіка Володимира Куткіна. 
«Кобзар» 1994 року радує  поезіями 
та надзвичайними ілюстраціями Іва-
на Марчука із циклу «Шевченкіана». 
Маємо також і передрук «Кобзаря» з 
видання 1942 року з вступною стат-
тею «Гнів Шевченка» Павла Тичини. 
Представлений перший том повного 
зібрання творів Тараса Шевченка у 

дванадцяти томах. Це видання 2003 
року.

Твори Шевченка перекладені на 
147 мов світу. На виставці маємо 
збірку поезій Шевченка з переклада-
ми англійською мовою. Також  «За-
повіт» мовами народів світу»:  в пе-
рекладі на 147 мов, зокрема, англій-
ською, італійською, датською, араб-
ською, грецькою, бенгальською, 
румунською, корейською.

Змістовними  також   є книги «Спо-
гади про Тараса Шевченка», «Шев-
ченківський календар» Олексан-
дра Деко, дослідження Дмитра Чуба 
«Живий Шевченко».

До 210-ї річниці від дня народження Тараса Шевченка Чернігівський літератур-
но-меморіальний музей-заповідник Михайла Коцюбинського підготував вистав-
ку бібліотечних та фондових матеріалів «Шевченко – живий».

Капела бандуристів імені Остапа Вересая: 
«Зоре моя вечірняя»

Прем’єра програми колективу на чолі із заслуженою ар-
тисткою України Раїсою Борщ та заслуженим діячем мис-

тецтв України Миколою Борщем відбулася у філармоній-
ному центрі 9 березня.

«Ми знаходимо у віршах Тараса Шевченка його запові-
ти, які дають нам сили жити, боротися за право бути укра-
їнцям: любити, шанувати свою мову, знати традиції, зви-
чаї свого народу і боротися за своє право жити на своїй, 
Богом даній землі», кажуть артисти капели. 

У програму увійшли твори українських авторів, народ-
ні пісні на вірші Великого Кобзаря, композиції, присвяче-
ні Тарасові Шевченку, поетичні твори у виконанні артистів 
колективу. Тепло і трепетно прозвучали виступи солістів 
капели Лілії Козлової, Анастасії Сікалової, Вікторії Губки, 
Сергія Сидоренка, Дмитра Аксьона, Юлії Загурської. Про-
вів концерт Сергій Сидоренко.

«Зоре моя вечірняя, зійди над горою, 
Поговорим тихесенько в неволі з тобою...»
Ці рядки Кобзаря дали назву концертній програмі Капели бандуристів ім. О. Вере-

сая обласного філармонійного центру «Зоре моя вечірняя», присвяченій 210-й річниці 
з дня народження Тараса Шевченка. 

Лауреати премії імені Леоніда Глібова

Премія присуджується авторам за 
кращі твори, видані не пізніше як за 
три попередні роки, в день народжен-
ня Л. Глібова в номінаціях: «Поезія», 
«Літературознавство», «Мистецтво», 
«Гумор та байка», «Благодійна та гро-
мадсько-просвітницька діяльність».

Лауреатами цієї премії є, зокре-
ма,  письменники  Володимир Сапон, 
Олександр Забарний, Віталій Леус, 
Анна Багряна, Петро Сорока, Владис-
лав Савенок, Анатолій Шкуліпа, Ганна 
Арсенич-Баран, Олена Конечна,  про-
фесор, літературознавець Володимир 
Кузьменко, дослідник козацької доби 

Сергій Павленко, професор Григорій 
Самойленко, артист Олексій Биш, лі-
кар, прозаїк  і поет Володимир Фриз, 
артист-вокалист Володимир Гришин, 
відомі громадські діячі Ігор Коцюбин-
ський, Інна Аліференко, Капела бан-
дуристів ім. Остапа Вересая філар-
монійного центру (художній керівник 
–  заслужена артистка України Раїса 
Борщ, хормейстер – заслужений пра-
цівник культури Микола Борщ).

Журі названо цьогорічних лауреа-
тів. Ось вони. 

Поетеса Марія Шевченко  –  за 
цикл патріотичних віршів, надруко-

ваних в журналі «Літературний Чер-
нігів»; прозаїк, публіцист Сніжана 
Божок – за книгу «Замінована про-
гулянка розвідника»; докторка педа-
гогічних наук, професорка КНУ ім. 
Т. Шевченка Надія Кузьменко – за 
низку наукових праць, надрукова-
них в останні роки, зокрема і в жур-
налі «Літературний Чернігів»; проза-
їк Валерій Демченко – за книгу гу-
мору і сатири «Не хапайте Бога за 
бороду».

Вручення відбулося 5 березня в  
обласній  бібліотеці ім. Софії та Олек-
сандра Русових.

Визначено лауреатів обласної літературно – мистецької премії ім. Леоніда Глібова за 2024 
рік. Цю премію заснували у 2002 році Літературна спілка «Чернігів»  та  її видання – жур-
нал «Літературний Чернігів». Голова журі – Михась Ткач, голова Спілки і редактор журналу. 

Журнал 
«Літературний 

Чернігів»

До 90-річчя трагедії нашого народу Володимир 
Невеселко друкує цикл поезій «Пам’яті жертв Го-
лодомору». У розділі «Відгомін Голодомору 33» –  
уривок документального дослідження Марії Сари-
чевої (Бодянської) «Сім’я родом із 33-го».

Публікують свою прозу Василь Бондар, Вален-
тина Михайленко,  Вікторія Косяк, Микола Істин, 
Петро Вірин. 

Автори надрукованих в журналі поезій –  Станіс-
лав Новицький, Аліна Шевченко, Тетяна Таланце-
ва, Михайло Сушко. 

У розділі історії – матеріал Сергія Манукяна  
«Бомба або Формули» про українця Миколу Ки-
бальчича. В епістолярній спадщині – продовження 
публікації з попереднього номера «Петро Сорока. 
Листи до Євгена Барана, «Електронні листи і лис-
тівки» та «Петро Сорока – людина і письмак».

Журнал друкує добре слово «Дмитро з «Ба-
тальйону молодих і завзятих» –  про 90-ліття Дми-
тра Головка. Автор допису Микола Гринь.  Анато-
лій Шкуліпа з Ніжина пише про прилуцьку поетесу 
Ніну Ткаченко.

Олександр Олійник пригадує недавню історію 
«Чернігів – Алтай: спілкування через римування», 
як поетичні переклади з російської познайомили з 
представницею українських переселенців на Алтаї  
Надією Гікал, у дівоцтві – Крутько.

Володимир Кузьменко представляє книгу Бори-
са Пономаренка «Сила роду нашого: поезії, пісні». 
Михась Ткач пише про книгу Павла Свища «Роз-
кривши душу».

Про книгу Сніжани Божок  «Замінована про-
гулянка розвідника» розповідає Григорій Спо-
даренко. Людмила Студьонова ділиться вра-
женнями про книжку В. Половця «Спогади». Гу-
мор представляють Валерій Демченко і Лариса 
Ткач.

Вийшов грудневий номер цього 
щоквартального журналу  «Літе-
ратурної спілки «Чернігів».

Національний 
мультимедійний 

тест – на 200 балів
У Чернігові на базі освітньо-культурного Гон-

чаренко-центру (діє при Культурно-мистецькому 
центрі «Інтермеццо, вул. Шевченка, 9) проводять 
безоплатні курси з підготовки до НМТ з україн-
ської мови для підлітків. Тут вони можуть повто-
рити шкільний матеріал та ефективно підготува-
тися до складання важливого тесту. 

Навчання на курсі відбувається за унікальною 
програмою, яка поєднує повторення теоретичного 
матеріалу та інтерактивні завдання.

Підготуватися до складання тесту чернігівцям 
допомагає професійна викладачка Катерина Дми-
тренко. 

Заняття відбуваються щосереди о 18.00 та що-
суботи о 9.00.

user
Прямокутник


